
 

Hinweise 
Wir sind davon überzeugt, dass Vielfalt dazu beiträgt, unser Unternehmen leistungsfähiger und attraktiver zu machen. 
Bewerbungen zum Beispiel von Personen jeglichen Alters, geschlechtlicher Identität, sexueller Orientierung, ethnisch-
kulturellen Hintergrunds sind herzlich willkommen. Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher fachlicher Eignung 
besonders berücksichtigt 

 

Werkstudent:in  

im Bereich  

Technik (w/m/d) 
 

Die Fernheizwerk Neukölln AG steht für „Wärme - Made in Neukölln“ – eine Gemeinschaftsleistung, auf die wir stolz 

sind. Mit mehr als 100 Jahren Versorgungstradition und ganzheitlichem Energie-Know-How brennen wir als 

Fernheizwerk Neukölln für unser Ziel die Wärmewende umzusetzen. Unsere lokale Verbundenheit und 

jahrzehntelange Erfahrung, nutzen wir, um die Zufriedenheit unserer Kunden jederzeit in den Mittelpunkt zu stellen. 

Wir wollen gemeinsam mit Dir an einem fossilfreien und klimafreundlichen Berlin arbeiten und dabei weiterhin 

unseren Kunden die optimale und wirtschaftlichste Lösung bieten.  

 

Wir wachsen. Wir verändern. Wir sind innovativ – mit Dir gemeinsam! Wir glauben daran, dass ein großartiges 

Team den Unterschied macht. Für unseren Bereich Technik suchen wir zur Unterstützung bzw. Ergänzung zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n Werkstudent:in. 

 

Deine zukünftige Aufgabe bei uns:  

▪ Unterstützung der Bereiche Betrieb und Instandhaltung im operativen Tagesgeschäft 

▪ Dokumentenpflege in einem ERP-System 

▪ Aufbereitung von Kennzahlen und der Erstellung von Reports / Präsentationen 

▪ Verwaltung und Pflege von Dokumentationen  

▪ Kommunikation und Abstimmung mit verschiedenen Projektbeteiligten 

▪ Eigenständige Übernahme von kleinen Arbeitspaketen 

 

Das, was Dich ausmacht:  

▪ Du bist eingeschriebene/r Student:in im Bereich der Energiewirtschaft, Umwelt-/Wirtschaftswissenschaften, 

Maschinenbau, Wirtschaftsingenieurwesen oder einem vergleichbaren technischen Studiengang 

▪ Du interessierst Dich für die Energiewende und den damit einhergehenden energiewirtschaftlichen Themen  

▪ Du arbeitest gerne mit anderen Fachbereichen zusammen, bist kommunikativ und teamorientiert 

▪ Du verfügst über eine zielorientierte Arbeitsweise. Deine Aufgaben gehst du selbstständig und strukturiert an. 

▪ Du bist sicher im Umgang mit gängigen MS Office-Anwendungen 

 

Das, was wir Dir bieten:  

▪ Ein agiles und vertrautes Arbeitsumfeld mit spannenden Aufgaben  

▪ Einen vielfältigen Einblick in alle Bereiche eines Energieversorgungsunternehmens 

▪ Offenheit für Mitgestaltung und Veränderung 

▪ Marktgerechte Vergütung  

▪ Betriebseigenes Fitness-Studio und FHW-Teamevents 

▪ Ein vielfältiges und aufgeschlossenes Team und ein herzliches und konstruktives Miteinander 

 
 
 
 

Gestalten Sie die Wärmewende jetzt mit!  

Wir freuen uns über die Bewerbung in deutscher Sprache so schnell wie möglich unter  

bewerbungen@fhw-neukoelln.de  Weitere Informationen finden Sie unter www.fhw-neukoelln.de 
 

mailto:bewerbungen@fhw-neukoelln.de
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